

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Данные условия использования (далее «Условия») могут применяться только в отношении веб-сайта: www.grandvision.ru (далее «Вебсайт»), управляемого ООО «Компания Гранд Вижн» (далее «Компания»), ее филиалами или аффилированными компаниями.

При входе на Вебсайт, просмотре и/или использовании его контента Вы подтверждаете свое согласие с Условиями. Если Вы не принимаете данные Условия, просим не пользоваться Вебсайтом.

Ограничение использования (авторское право и торговые марки)

Все материалы, опубликованные на Вебсайте, включая (но не ограничиваясь ими) тексты, изображения, программное обеспечение, код HTML, аудио- и видеоролики защищены законом об авторских правах, соответствующими соглашениями и прочими законодательными актами (в совокупности законы РФ «Об авторском праве»). Кроме случаев, выраженных в письменном виде в настоящих Условиях или на Вебсайте, запрещается использовать материалы, подпадающие под действие Законов об авторском праве (включая копирование, изменение, скачивание, презентацию, передачу, распространение, лицензирование, продажу и публикацию данных), если только они не предназначены для некоммерческих и личных целей. Если Вы хотите использовать товарные знаки, торговые имена, сервисные знаки и эмблемы Компании, использованные на Вебсайте, Вам необходимо получить предварительное письменное разрешение Компании.

Все права в отношении индивидуальных названий компании, торговых марок, логотипов, наименований продуктов и знаков обслуживания, используемых и/или упоминаемых на Вебсайте, принадлежат Компании или владельцам самостоятельных прав. Их использование запрещено кроме случаев, предусмотренных законами о торговых марках и другими законодательными актами.

Соглашение об исключении ответственности

Компания или любое другое лицо, участвующее в создании, производстве или предоставлении Вебсайта не несет ответственности за точность, актуальность или применимость информации (в совокупности «Контент»), предоставляемой на Вебсайте. Компания не принимает ответственность за прямой или косвенный ущерб в связи с некорректной работой программного и аппаратного обеспечения Вашего персонального компьютера, периферийного оборудования и сетевого окружения по причине посещения Вами Вебсайта за исключением случаев, предусмотренных законом.

Контент на Вебсайте предоставляется на условиях «как есть» без предоставления каких-либо гарантий. Компания отказывается от предоставления любых явных или подразумеваемых гарантий любого характера, включая (но не ограничиваясь ими) подразумеваемые гарантии приемлемости качества, применимости для определенной цели или соблюдения требований, если это разрешено законодательством. Загрузка данных с Вебсайта или их получение в другой форме в результате использования Вебсайта осуществляется по усмотрению пользователя и на его риск.

Компания вправе без уведомления изменять конструкцию Вебсайта, Условия, адреса URL и Контент, а также приостанавливать работу Вебсайта.

Идеи и предложения

Ваши идеи и предложения, которые приветствуются Компанией, рассматриваются согласно установленному внутреннему регламенту. Если же вы желаете отправить свои идеи или предложения через веб-сайты, электронную почту или посты в Интернете, вы должны согласиться со следующим:

Компания не принимает обязательств в отношении их конфиденциальности;

Компания не берет на себя обязательств по их рассмотрению, оценке или применению;

Компания не принимает ответственности за оплату их стоимости или иной ответственности перед отправителем идей или третьими лицами, даже если Компания огласит или обнаружит их.

Компания вправе свободно использовать их, и Вы не будете иметь авторских или иных прав, предусмотренных против такого использования.

Ссылки на другие веб-сайты, отличные от Вебсайта

Веб-сайты, отличные от Вебсайта («ссылочные сайты»), которые связаны ссылкой с Вебсайтом, независимо управляются соответствующей компанией или физическим лицом. Они не контролируются и/или не проверяются Компанией, поэтому Компания не отвечает за содержание ссылочных сайтов. Компания не всегда предполагает вступить в особые отношения, такие как включение в состав и сотрудничество, с компаниями, управляющими ссылочными сайтами. Компания не всегда намеревается рекомендовать продукты или услуги, предлагаемые такими компаниями или физическими лицами, которые управляют ссылочными сайтами. При использовании сайта по ссылке Вам необходимо подтвердить принятие условий использования и требований политики защиты персональных данных каждого ссылочного сайта. Компания не признает ответственности за содержание ссылочных сайтов и за любой ущерб, причиненный вследствие посещения сайтов по ссылкам.

Ответственность за имя пользователя и пароль

Пользователь соглашается, при предоставлении информации с использованием имени пользователя и пароля, указывать верную, точную, актуальную и полную информацию при заполнении регистрационных форм, предоставляемых пользователю Компанией через Вебсайт или другими способами. Если предоставляемая пользователем информация является ложной, неточной, устаревшей или неполной, Компания может отменить или приостановить доступ пользователя к соответствующему разделу Вебсайта.

Имя пользователя и пароль, получаемые пользователем для доступа к службам, предоставляемым через Вебсайт, являются конфиденциальными и не подлежат разглашению или предоставлению любым третьим лицам, а также несанкционированному использованию. Пользователь несет ответственность за сохранение конфиденциальности имени пользователя и пароля, а также за все действия, осуществляемые с использованием предоставленного имени пользователя и пароля.

Пользователь подтверждает, что одновременное использование пароля и имени пользователя представляет собой авторизацию пользователя. Пользователю известно об ответственности за любые действия, осуществленные с использованием имени пользователя и пароля. Соответственно, пользователь должен принимать надлежащие меры безопасности для предоставления пароля и имени пользователя только уполномоченным лицам.

Пользователь соглашается:

немедленно уведомлять Компанию о любом несанкционированном использовании имени пользователя или пароля, а также о любом другом нарушении безопасности;

прекращать использование имени пользователя после завершения каждого сеанса.
Прочие положения

Прочие положения

1. Изменение Условий использования Вебсайта

Компания вправе внести изменения в Условия. Уведомление пользователей об изменении Политики будет сделано с помощью информационного блока на сайте.

2. Применимое законодательство и юрисдикция

Использование Вебсайта, а также интерпретация и применение настоящих Условий соответствуют требованиям законодательства Российской Федерации. В отсутствие иных предписаний судом первой инстанции для решения споров, связанных с Вебсайтом, будет считаться Арбитражный суд г. Москвы.